



ROMÂNIA

**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.04.2017, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 27.04.2017 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr.3529/21.04.2017, emis în baza Dispoziției Primarului număr 204/21.04.2017.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Absent motivat d-l Drăgușinoiu Constantin.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

D-l Primar Nițescu Marius Lili, face cunoscut membrilor consiliu local ordinea de zi, după care o propune spre aprobare, se aprobă cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă. În continuare D-l Viceprimar Pătrașcu Constantin propune alegerea unui președinte de ședință, pe o perioada de 3(trei) luni, propunând pe d-l Trifan Ionuț.

Supusă la vot acesta propunere se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă, d-l Trifan Ionuț este ales președinte de ședință. Președintele de ședință deschide lucrările ședinței de astăzi și prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 27.04.2017-26.07.2017.
2. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al primăriei comunei Florești-Stoenești teren intravilan în punctul de vizavi de dispensarul din satul Florești și a suprafeței de teren intravilan, uliță sat Stoenești (Viorica Pantofăreasa).
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasamentelor stațiilor de vacuum pentru sistemul de canalizare al comunei Florești-Stoenești, pe domeniul public, în suprafață de 220,5 mp pentru fiecare punct.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii din domeniul public a suprafeței de 20 mp teren intravilan în satul Florești, zona fostului spital din Florești, vizavi de Biserica.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa în vederea exercitării atribuțiilor de autoritate publică tutelară.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea diferențierii tipului de suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din cadrul Școlii Generale Nr. 1 Florești, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui contract de comodat pe o perioada de 20 de ani între Consiliul Local al comunei Florești-Stoenești și S.C. Centrul Medical Paramed SRL în cadrul dispensarului din satul Florești.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere spațiu nr. 6167 din

- 22.12.2011 de la forma de organizare a chiriașului (PFA/cabinet medical individual) în SRL.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere teren și taraba în piața din satul Florești.
 10. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 16 din 27.02.2017 în legătură cu închirierea terenului extravilan, Pășune Arabilă.
 11. Diverse.

D-l. Președinte de ședință Trifan Ionuț, supune spre aprobare ordinea de zi, care se aprobă cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă. Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă, fără obiecții.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada 27.04.2017-26.07.2017.

Președintele de ședință supune spre aprobare membrilor consiliului local, proiectul de hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi, care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al primăriei comunei Florești-Stoenești teren intravilan în punctul de vizavi de dispensarul din satul Florești și a suprafeței de teren intravilan, uliță sat Stoenești (Viorica Pantofăreasa).

În continuare președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul doi al ordinii de zi după care întreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții. Nefiind discuții și obiecții supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasamentelor stațiilor de vacuum pentru sistemul de canalizare al comunei Florești-Stoenești, pe domeniul public, în suprafață de 220,5 mp pentru fiecare punct.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 3(trei) al ordinii de zi, după care se trece la discuții. La ședință participă reprezentanții din partea ADI EURO-APAVOL, care iau cuvântul și dau unele explicații cu privire la sistemul de canalizare. Ei fac cunoscut consilierilor și d-lui primar că la această lucrare, trebuie verificat și stabilit dacă în proiect este prevăzută stație de tratare a apei. În cazul în care în proiect nu este prevăzută această stație, proiectantul, trebui să refacă documentația pe cheltuiala acestuia. Directorul executiv al ADI EURO-APAVOL în cuvântul său, arată că pot lua și proiectul de executare pentru instalarea apei potabile. În cazul în care pentru lucrările de instalare a apei potabile, s-au luat bani, societatea ADI EURO-APAVOL, nu poate prelua proiectul de executare a lucrărilor. D-l Pandelescu Maximilian întreabă câți metri de canalizare sunt în comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu. Directorul executiv răspunde ca sunt aproximativ 60Km de canalizare, iar la stația de epurare este prevăzut un număr de 16.000 de clienți. Stația de epurare va fi în satul Florești cu deversare în râul Sabar. D-l Trifan Ionuț, președintele de ședință, întreabă cât costă această investiție, reprezentantul ADI răspunde că suma se ridică la 12,3 milioane de EURO, Primăria contribuind cu un procent de 2%. D-l Iordache Ion întreabă la ce adâncime se fac lucrările de canalizare. Un reprezentant al ADI ii răspunde că lucrările se fac la aproximativ 1,50m adâncime și de 1,00m lățime pe amplasamentul lateral al drumurilor. D-l Președinte de ședință întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții și obiecții cu privire la acest proiect de hotărâre, nefiind discuții și obiecții, supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii din domeniul public a suprafeței de 20 mp teren intravilan în satul Florești, zona fostului spital din Florești, vizavi de Biserica.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 4 (patru) al ordinii de zi, după care întreabă membrii consiliului local dacă sunt obiecții sau discuții. Nefiind discuții și obiecții, supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa în vederea exercitării atribuțiilor de autoritate publică tutelară.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 5 (cinci) al ordinii de zi, după care se trece la discuții. D-na Juristă din partea ADI EURO-APAVOL, dă unele explicații la acest proiect de hotărâre, privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară EURO-APAVOL în vederea executării atribuțiilor de autoritate publică tutelară. D-na Juristă face cunoscut membrilor consiliului local, că toți primarii sunt reprezentanții acestei societăți, pentru a putea primi bani europeni. Președintele de ședință întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt obiecții și discuții, nemaifiind discuții și obiecții supune spre aprobarea membrilor consiliului local acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea diferențierii tipului de suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din cadrul Școlii Generale Nr. 1 Florești, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 6 (șase) al ordinii de zi după care întreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții. D-l Consilier Pandele Maximilian propune a se da preșcolarilor și școlarii sandvișuri. D-l Trifan Ionuț întreabă membrii consiliului dacă mai sunt și alte propuneri, nemaifiind alte propuneri supune spre aprobarea consilierilor acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unui contract de comodat pe o perioadă de 20 de ani între Consiliul Local al comunei Florești-Stoenești și S.C. Centrul Medical Paramed SRL în cadrul dispensarului din satul Florești.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 7 (șapte) al ordinii de zi, după care se trece la discuții, nefiind discuții și obiecții președintele de ședință supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere spațiu nr. 6167 din 22.12.2011 de la forma de organizare a chiriei (PFA/cabinet medical individual) în SRL.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 8 (opt) al ordinii de zi, după care întreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții, pentru acest proiect de hotărâre. Nefiind discuții și obiecții, supune spre aprobarea membrilor consiliului local acest proiect de hotărâre

care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere teren și taraba în piața din satul Florești.

Președintele dă citire proiectului de hotărâre, după care întreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții. D-l consilier Pandele Maximilian propune să se plătească 5 lei pe tonetă. Președintele întreabă dacă mai sunt și alte propuneri, nemaifiind alte propuneri, supune la vot acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 16 din 27.02.2017 în legătură cu închirierea terenului extravilan, Pășune Arabilă.

În continuare președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 10(zece) al ordinii de zi, după care întreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau obiecții. Nefiind discuții și obiecții, supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care se votează cu un număr de 14 voturi Pentru, 0 Abțineri și 0 voturi Împotrivă.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 11 al ordinii de zi: DIVERSE.

D-na Săraru Simona propune asfaltarea unor străzi din satul Florești, pe care le-a enumerat, iar D-l Primar, arată în cuvântul său că este de acord cu asfaltarea acestor străzi numai cu condiția să fie bani disponibili pentru asfaltare.

Se pune în discuție cererea societății S.C. ROXSIM CONSTRUCT SRL, privind aprobarea unui acord de principiu. D-l Lazăr C-tin, în cuvântul său arată că mașinile acestei societăți, deranjează cetățenii din satele Stoenеști și Palanca, și propune ca aceasta să-și amenajeze un drum de intrare-ieșire și după aceea consiliul local să aprobe emiterea unui acord de principiu. Consilierii sunt de acord cu propunerea D-lui Lazăr Constantin și aprobă în unanimitate.

Se ia în discuție cererea reprezentantului societății LIV CONSTRUCT (BAZIN PISCICOL), pentru acordarea unui aviz de principiu. D-l consilier Ciurel Grigore face cunoscut membrilor consiliului local, că aceasta societate are reclamații la Apele Române. Consilierii cer reprezentantului acestei societăți, să arate Autorizația de construcție și funcționare pentru bazinul piscicol și după aceea va primi avizul de principiu de la Consiliul Local Florești-Stoenеști, județul Giurgiu.

D-l Lazăr Constantin întreabă pe d-l Primar Nițescu Marius Lili dacă s-a încheiat procesul cu orașul Bolintin-Vale în vederea obținerii unor suprafețe de teren. D-l Primar răspunde că Primăria Florești-Stoenеști, județul Giurgiu a pierdut procesul și urmează să facă recurs.

D-l președinte de ședință Trifan Ionuț întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TRIFAN IONUȚ



SECRETAR
MATACHE ANDREI